

## **Председатель Согдийской области встретился с корреспондентом газеты «Нури зиндаги» Махмадйусуф Исмоиловым**

**Председатель Согдийской области Кохир Расулзода 23 ноября встретился с журналистом газеты «Нури зиндаги» Махмадйусуф Исмоиловым. На прием главы области так же была приглашена адвокат журналиста Мухаббат Джураева.**

По словам адвоката, председатель области интересовался состоянием здоровья М. Исмоилова: не нужна ли ему помощь, и согласен ли он с решением суда.

Председатель области также спросил у адвоката по каким именно статьям УК РТ были предъявлены обвинения журналисту и была ли доказана вина журналиста по этим статьям. Адвокат ответила, что дело журналиста является заказным со стороны группы должностных лиц Аштского района в основном из-за того, что в своих статьях журналист затронул проблему незаконного распределения земельных участков. В ответ утверждениям адвоката председатель области пообещал создать специальную комиссию по изучению данного вопроса. Специально созданная комиссия в основном будет проверять те факты, которые были приведены в статьях М. Исмоилова по незаконному распределению земли.

Напомним, Махмадйусуф Исмоилов 14 октября 2011 года решением суда города Табашар был оправдан по статье 250 УК РТ (Вымогательство) и освобожден из зала суда. По другим трем статьям суд назначил штраф в размере 50 тыс. сомони, но с учетом того, что он провел в заключении 11 месяцев, размер штрафа сокращен до 35 тыс. сомони (около 7,3 тыс. долларов).

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**